LATIH TUBI PENGARATAN

A. Nyatakan betul atau salah.

PERNYATAAN BETUL ATAU
SALAH?

Kalsium klorida kontang menyerap udara

Udara sekeliling kita tidak ada air

Air yang dididihkan tidak mengandungi udara

Air paip mengandungi udara

Lapisan minyak menghalang udara memasuki air

Kalsium klorida kontang menyerap air dan kelembapan

Wap air terdapat dalam udara disekeliling kita

Lapisan minyak menyebabkan paku berkarat

Besi akan berkarat apabila terkena udara air sahaja

Faktor pengaratan ialah kehadiran air dan udara

B. Perhatikan susunan radas, kemudian jawab ya atau tidak pada
jadual di bawah:

Adakah paku | Adakah paku Adakah paku
Susunan Radas terkena terkena BERKARAT

UDARA? AlIR? selepas 2 minggu?
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